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ATA 8° SESSÃO ORDINÁRIA DE 2024

No dia 14 de junho de 2024, às 9:00 horas da manhã, na sede da Câmara Municipal, 

localizada na avenida Egídio Chagas do Nascimento, número 636, centro, Rafael 

Fernandes/RN, foi presidida a 7° sessão ordinária gerida pela presidente MARIA 

NEUDA LOPES, onde estavam presentes os senhores vereadores: HENRIQUE 

EMANUEL DA SILVA ARAÚJO, ANTÔNIO ARIKLENE DA SILVA TORRES, 

FRANCISCO CLODOALDO FERREIRA, ANTÔNIO CHARLES DO RÊGO, 

MARCUS VINICIUS DE OLIVEIRA VIANA e DESIREÉ FERREIRA DE 

OLIVEIRA. Iniciando os trabalhos, foi feita as saudações a todos os presentes e a 

comunidade em geral, em seguida foi entoado o Hino Nacional Brasileiro e feita a 

chamada de presença dos vereadores, justificando a  ausência do senhor vereador: LUÃ 

COSTA e LUIZ CARVALHO DE OLIVEIRA. Em seguida foi lida a ata da última 

sessão datada em 07/06/2024. Ata posta em discussão. Ata aprovada pelos vereadores 

presentes na Sessão anterior. Iniciado os trabalhos, foi posto em discussão e o Projeto 

de Lei n° 005/2024: “Fixa o subsídio dos Vereadores para a Legislatura 2025/2028 

e dá outras providências.”, projeto esse que foi pedido vista na sessão anterior pelo 

Vereador Luiz Carvalho. Além disso, foi feita a leitura do impacto financeiro realizado 

pela equipe de contabilidade. A presidente Neuda ressalta que o estudo financeiro foi 

realizado com base na realidade da Câmara Municipal de Rafael Fernandes/RN, não 

podendo ser comparada com a realidade de outras Câmaras de cidades vizinhas. 

Finalizada a discussão, o projeto foi posto em votação e aprovado por unanimidade. 

Dando continuidade, foi passada para discussão e votação dos requerimentos do 

Câmara Mirim: Requerimento mirim 013/2024: “Requer a implementação de lixeiras 

nas principais ruas da cidade de Rafael Fernandes/RN.” Autoria: Ana Júlia. 

Requerimento discutido e aprovado por unanimidade. Requerimento mirim 014/2024: 

“Requer o saneamento básico dos esgotos da Rua José Silva de Oliveira.” Autoria: 

Maria Vitória. Requerimento discutido e aprovado por unanimidade. Requerimento 

mirim 015/2024: “Requer a inclusão do Vôlei nos esportes oferecidos pelo CRAS.” 

Autoria: Ingrid Letícia. Vereador Ariklene fala que esse esporte não deveria ser apenas 

do cras, mas a secretaria de esportes poderia fornecer essa prática para toda a 
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população. Vereador Charles relata que na quadra esportiva já tem uma rede de vôlei. A 

assessora Jenifer complementa que os vereadores mirins informaram que, apesar da 

quadra possuir uma rede de vôlei, eles nunca conseguem horário disponível. 

Requerimento aprovado por unanimidade. Requerimento mirim 016/2024: “Requer o 

oferecimento de cursos de informática para jovens entre 12 e 18 anos.” Autoria: 

Maria Cecylia. Vereadores discutem a importância desses cursos e sua certificação 

principalmente. Requerimento discutido e aprovado. Requerimento mirim 017/2024: 

“Requer a construção ou adaptação de uma sala de informática para os alunos da 

Escola Antônio Carvalho de Oliveira.” Autoria: Ana Lívia. Requerimento discutido e 

aprovado por unanimidade. Requerimento mirim 018/2024: “Requer a implementação 

de aulas de balé e ginastica artística nas atividades do CRAS.” Autoria: Ingrid 

Letícia, Maria Cecylia, Ana Júlia, Ana Lívia, Maria Vitória e Luiza Helena. Vereador 

Ariklene discute. Charles fala da importância do requerimento e dos pensamentos dos 

jovens e parabeniza as vereadoras pelo requerimento. Neuda discute e fala sobre o bem 

comum da juventude. Vinicius discute a criação de novos sonhos através da 

oportunidade do câmara mirim. Requerimento Aprovado por unanimidade. Por fim, não 

tendo mais assuntos a tratar, a presidente declara encerrada       esta sessão e   deseja um 

ótimo recesso a todos.
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